



# Úředníci sociální správy se postěhují

**MOST** – Budova DHO za „třemi sýry“, v jejíž polovině nyní sídlí Úřad práce ČR, bude zaplněná celá. Do zbývající části, která se nyní rekonstruuje, přestěhuje stát Okresní správu sociálního zabezpečení z Báňské ulice. Oprava objektu, který byl řadu let ostudou centra města, spolyká sto čtyřicet milionů.

Budovu DHO vlastnilo do roku 2009 město Most. Už čtrnáct let ale objekt patří státu, který zde nyní provádí opravy řadu let zchátralé a devastované druhé části objektu. Podle Jakuba Augusta, vedoucího oddělení mediální komunikace ministerstva práce a sociálních věcí, se do nově zrekonstruovaných prostor přesune Okresní správa sociálního zabezpečení Most a také některé agendy z ústředí České správy sociálního zabezpečení. „Pro OSSZ Most budou vytvořeny nové kanceláře, příruční spisovny, sklady a technické zázemí, sociální zařízení a zázemí zaměstnanců. V prvním nadzemním patře pavilonu C budou kromě prostor pro OSSZ i kanceláře SÚIP pro šest zaměstnanců ministerstva. Ve druhém a třetím nadzemním patře budou vybudovány spisovny pro pracoviště ČSSZ a ve třetím nadzemním patře budou zřízeny zasedací místnosti a zázemí, společně užívané s Úřadem práce ČR, který plně užívá

prostory pavilonů A a B,“ uvedl Jakub August a dodal: „Pavilon D bude celý sloužit potřebám OSSZ, s provozem odpovídajícím současným požadavkům, včetně pracovišť a přepážek klientského centra, technického zázemí včetně spisoven a garáže.“ Komplettní rekonstrukce zmíněných pavilonů C a D zahrnuje stavební úpravy obvodového pláště včetně zateplení, výměnu dveří a proskleného lehkého obvodového pláště, výměnu technologických rozvodů vody, tepla, elektřiny a nové dispoziční uspořádání vnitřních prostor. Zhotovitelem stavby, která přijde na téměř 142 milionů korun včetně DPH, je společnost Petrom stavby.

Předpokládaný termín převzetí stavby je podle ministerstva práce a sociálních věcí červenec 2025. K přestěhování zhruba sto dvacetí úředníků do nového sídla má dojít bezprostředně po rekonstrukci budovy.

(ina)



Budova DHO za „třemi sýry“, ve které svého času sídlily soukromé subjekty, zela po jejich odstěhování kvůli vleklým sporům mezi městem a státem prázdnotou. Ta si vybrala daň v podobě zpusťoseného objektu v centru města.

PRO AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ SLEDUJTE [WWW.HOMERLIVE.CZ](http://WWW.HOMERLIVE.CZ)

**SVÁTEK SENIORŮ**  
a  
**FRANCOUZSKÉ TRHY**

**23. září 2023**  
v Radničním parku v Mostě

Moderuje Chantal Poullain  
9:00 / Strahovanka  
11:00 / Jiří Štědroň  
13:00 / skupina Voilà!

**ZDARMA**

Káva a dortík zdarma  
Vystoupení seniorských klubů  
Prezentace městské policie  
a ProMedicus - domácí péče

Vážení čtenáři,  
příští číslo  
Homéru vyjde  
6. října 2023.  
Vaše redakce

## JEZEŘÍ PRO PŘÁTELE

**JEZEŘÍ** – Na zámku Jezeří se 30. září od 16 hodin uskuteční „Koncert pro přátele“ absolventů, žáků a učitelů ZUŠ Litvínov ve spolupráci s kastelánkou Jezeří Hanou Krejčovou. Hrají: Tomáš Čapek - kontrabas, Nikola Fialová - příčná flétna, Lucie Kaftanová - klavír, Ema Krencová - lesní roh a Petr Šášek - hoboj. Rezervace vstupenek na 724 326 031, e-mail: jezeri@npu.cz.

## VÝPRAVA ZA STROMY

**MOST** – Oblastní muzeum a galerie v Mostě pořádá 4. října dendrologickou vycházku s botanikem Vítem Jozou. Uvidíte sekvojovce obrovský a řadu dalších zajímavých druhů. Sraz je v 16 hodin před Střediskem volného času v dolní části Albrechtické ulice.

## KONCERT V KOSTELE

**HORNÍ JIŘETÍN** – V kostele Nanebevzetí Panny Marie v Horním Jiřetíně se 28. září od 18 hodin koná Svatováclavský koncert s varhanním recitálem Michaely Káčerkové. Vstupné 50 Kč.

## PŘÍSNĚ TAJNÉ!



Zleva: Filip Turek, Vladimír Pikora a Petr Macinka.

**LITVÍNŮV** – Společenský sál litvínovské Citadely bude 6. října od 18 hodin hostit „ostře sledovaný“ pořad Přísně tajné, který s velkým ohlasem navštěvuje česká města. V Litvínově budou všichni tři jeho protagonisté – uznávaný ekonom Vladimír Pikora, nejnámější český sběratel vozů Filip Turek a Petr Macinka, spolupracovník bývalého prezidenta Václava Klause.

Vladimír Pikora, Filip Turek a Petr Macinka jsou pravidelnými hosty nezávislé internetové televize XTV a pořadu Xaver Live Luboše Xavera Veselého. Najít je můžete na kanále YouTube. Vystupují proti politické korektnosti, komentují současné dění v naší zemi s nadhledem, humorem a patričnou dávkou ironie.

Vladimír Pikora je uznávaný český analytik finančních trhů a makroekonom. Působil jako ekonom vlastní poradenské společnosti Next Finance, kterou založila jeho manželka Markéta Šichtarová, taktéž renomovaná ekonomka. Od roku 2021 má Vladimír Pikora vlastní investiční společnost Pikora Invest. Do povědomí široké veřejnosti se dostal zejména kvůli odborným článkům v médiích a častým citacím v široké škále hromadných sdělovacích prostředků od denního tisku až po televizi.

Filip Turek je podnikatel, český sběratel vzácných automobilů, bývalý formulový závodník, politický a ekonomický komentátor, zakladatel a také prezident Jaguar klubu České republiky.

Petr Macinka je manažerem Institutu Václava Klause. Je šéfem politické strany Motoristé sobě, která chce reprezentovat hlas řidičů především ve městech a obecně se zaměřuje na problematiku dopravy.

Vstupné na pořad Přísně tajné je dobrovolné.

(nov)





## Mostečtí zastupitelé se veřejně ptali za vás

### Příliš drahá ferrata?

Zastupitel Roman Lenský (SPD s podporou Trikolory) se na veřejném zasedání zastupitelů záměru o novou ferratu na Hněvíně. „Město počítá s projektem ferraty ve výši milion korun. Tuto problematiku trochu znám a zdá se mi to drahé,“ podotkl zastupitel. „Může se to jevit jako velmi drahé, ale je to atrakce a sportovní aktivita pro děti mládež i širokou veřejnost. Odborná firma Strix udělá projekt a následně musí zakázku provést firma, která má oprávnění na výškové práce,“ uvedl k záměru rozšíření cest ferraty na Hněvíně vedoucí odboru školství, kultury a sportu Tomáš Brzek. Město dosud nechalo vybudovat dvě lezecké trasy. Došlo pryč ale k pochybení. „Známy horolezce tu totiž vybudovaly ilegální ferraty, které jsme museli nechat odstranit, a věc šetří policie. V budoucnu by mělo dojít k vybudování nových legálních a bezpečných ferrat,“ vysvětlil vedoucí odboru. Odpověď ale zastupitelé neuspokojila. „Znám tohoto horolezce. Je nejznámějším stavitelem ferrat u nás i v Rakousku. Má ale zvláštní zvyky, kdy nerespektuje některá pravidla. Bez ohledu na to si myslím, že je to opravdu drahé a rád bych viděl, proč to stojí milion...“ požadoval zastupitel podrobnější informace ohledně ceny. Primátor vše přislíbil dodat písemně.



kem. „Bylo by možné přidat popelnice k zahrádkářské kolonii? Zahrádkáři, kteří sem přijíždějí, odpadky vyhazují všude po Vtelně.“ Primátor přislíbil problém řešit: „Už jsme tu nádoby rozšířovali pro potřeby těch, kteří tu žijí. Toto jsou produkce ze zahrádek, vznikly tu i městské zahrádky. Vyhodnotíme kam bychom nádoby rozšířili.“

### Rušení míst na úřadu práce

Zastupitelka Hana Aulická Jírovcová (SMM) žádala senátora a zastupitele Jana Paparegu, jako člena podvýboru pro sociální politiku Senátu, aby prodiskutoval na výjezdním zasedání vládních činitelů neutěšenou personální situaci na úřadech práce. „V Mostě, v Litvínově i v celém regionu je stav velmi špatný. Zaměstnanci jsou přetíženi a přenesení se na ně ještě další agenda. Vyřizování bude problematické. Počítá se i s dalším propouštěním, což bude pro Mostecko velký problém.“



„Podnět jsme zvedli při jednání na ministerstvu financí, když jsme se bavili o rušení pracoviště v Litvínově, což je velký problém i pro spádové obce Krušných hor. Nemyslím si, že je tu nástroj, jak to zastavit. Určitě se o to ale pokusíme, i když velkou šanci tomu nedávám,“ reagoval Jan Paparega. Pomoc při vyjednávání přislíbil i hejtman a zastupitel Jan Schiller: „Na výjezdním zasedání se budou probírat tři velká témata. Jedním z nich jsou i úřady práce. Nejsme kraj, který by si mohl dovolit rozpustit pracovní úřady...“

### Popelnice pro zahrádkáře

Hanu Aulickou Jírovcovou (SMM) zajímalo, zda je možné vyhovět žádosti občanů Vtelny z ulic Mostecká a Nad Poto-

### Elektrokoloběžky u jezera

Na problematický provoz u jezera Most poukázal zastupitel Josef Fiala (SPD s podporou Trikolory). „V posledních letech, zejména v létě, je u jezera velké množství elektrokoloběžek. Musí se tu mezi nimi často uhybat, kličkovat, a dokonce i uskakovat. Je to velmi nebezpečné,“ konstatoval zastupitel. „Řešila to už dopravní komise, ale separovat tento druh dopravy není úplně reálné,“ odpověděl primátor Marek Hrvol. „Chápeme, že tyto dopravní prostředky mnohým překážejí, ale neexistuje legislativa, kterou bychom mohli selektovat elektrokoloběžky z tohoto systému. Nevíme, jak z toho ven,“ připustil vedoucí odboru dopravy Vojtěch Brzoň. Zastupitel Fiala navrhl: „Nemohly by se udělat dva oddělené pásy jako na Matyldě? Jeden pro chodce a druhý pro tyto prostředky?“ „Je to jedno z řešení, a není špatné. Budeme o tom jednat,“ ocenil Vojtěch Brzoň. Primátor upozornil, že se ale jedná o území Státního podniku Diamo. Veškeré úpravy a investice je potřeba řešit s ním.



Jízda na elektrokoloběžce  
Foto: Besip

chom se toto dozvěděli dříve?“ Tuto možnost řešila už i rada města. „Protože se poplatky teprve zavádějí, chtěli jsme dát větší prostor k zaplacení. Nicméně není problém po úvodním vyhodnocení vyhlášku upravit. Zatím to ale necháme takto,“ uvedl primátor.

### Pochvala za slavnosti

Pochvalu „vysekl“ zastupitel Martin Domín (SMM). „Chtěl bych velmi poděkovat za mimořádně úspěšné Mostecké slavnosti. Nebyl jediný zádrhel a problém, který bych vytkl. Za mě velký dík. Latka je hodně vysoko,“ uvedl. K pochvalě se přidali i ostatní potleskem. Primátor dodal: „Na přípravách se podílela spousta lidí z magistrátu, ale i zaměstnanci městské policie, technických služeb. Je unikátní, že lidé, kteří nemají takové zkušenosti s eventovými akcemi a agenturami, uspořádali ‚na koleni‘ dvouletý festival, který navštívilo 40–50 tisíc lidí. Také jsme to patřičně ohodnotili. Latka je opravdu vysoko a je potřeba se připravovat na další ročník.“ (sol)



### Poplatky za odpad dřevě

Zastupitel Roman Lenský (SPD s podporou Trikolory) vznesl podnět k poplatku za odpady. „Platba za odpady je stanovena až na konec příštího roku. Tedy až na konci roku se dočty práce. Nejsme kraj, který by si mohl dovolit rozpustit pracovní úřady...“

## Ach, ty stovky.. Přestaňme válčit a zapojme se všichni!

**MOST** – Více než hodinu trvala diskuse zastupitelů, kterou odstarovala zpráva „Výboru pro mapování a eliminaci negativních jevů“. Vášnivá a chvílemi i vyostřená slovní přestřelka kolem výboru, jenž má na starosti řešení vyloučených lokalit, se nakonec zklidnila konstatováním, že v zapleklité záležitosti musí všechny politické kluby táhnout za jeden provaz bez ohledu na stranické dresy. Situace v některých oblastech města je totiž čím dál horší.

### Postřehy z debaty

Josef Fiala (SPD s podporou Trikolory) - Problémy jsou vleklé, dlouhodobé a opatření neúčinná. Vím to z vlastní zkušenosti, bydlím tu 40 let. Musíme se zaměřit na příčiny, ne na řešení důsledků. V některých domech se nemohou ani iniciativy chopit, protože jsou v menšině. Je tu 70 procent vlastníků, kteří mají byty pro obohacení a pronajímají je. Nereagují na výzvy... Prosim o maximální podporu radu města, primátora i hejtmana. Pojdme vládu přesvědčit, že problém tady existuje a musí se udělat nějaká opatření a zákony.

Jiří Nedvěd (SMM) - Výbor nemá výsledky, které by mohl mít. Děláte všude a zároveň nikde. Chcete to ale strategický přístup. My jsme se snažili udržet 4 domy a vy jste se pustili hned do 15. Jaký asi může být výsledek...

Patricie Prokešová (ANO), předsedkyně výboru - Výbor si uvědomuje závažnost situace,

věnujeme se řešení problematiku než její medializaci. Každý vchod má svého důvěrníka, když je problém, řeší ho lidé spolu. Není to o armádě úředníků, kteří tu budou udržovat donekonečna. Učíme lidi, aby to postupně řešili sami.“

Roman Houska (Nezařazený) - Zpráva výboru je pro mne zklamání. Výbor by bylo potřeba posílit. Jde o největší problém celého města za posledních dvacet let a my se o tom na zastupitelstvu vůbec nebavíme. Vy máte velkou sílu a většinu v zastupitelstvu, tak očekávám, že přijdete s něčím velkým. Máme v řadách senátora, mohl by hodně pomoci. Most by měl být v Praze slyšet. Máme tady hejtmana kraje, což je také velmi silný článek.

Marek Hrvol (ProMST) - Je to nejzásadnější věc, která tíží naše město. Uspěli jsme s dotací, kdy bude pět nových zaměstnanců na magistrátu, kteří se této problematice budou od ledna věnovat a připojí se k těm stávajícím.

Jan Paparega (ProMST) - Tento problém není o kontroverzi, všichni si uvědomujeme důležitost situace. Není to o tom, abychom na sebe štekali. Kolik

let už se mluví o reformě, žádné garnituře se do toho ale nechce. 70 procent z těch lidí tam vůbec nechápe, o čem mluvím, protože tyto problémy v takovém rozsahu nemají. Pojdme se semknout, i když jsme každý v jiném trikotu, a společně se snažme problémy potlačit!

Jan Schiller (ANO) - Výbor to nespasí. Musíme získat lidi, aby si to hlídali sami. Nejsme policejní město, i když podpora města musí být. Měli bychom zapojit městskou organizaci a mít páku, že budeme vlastníci bytů. Pak můžeme něco dělat. Problém je v celém kraji, nejen tady. Přestaňme proto válčit na malém hřišti a pojdme se zapojit společně!

(sol)



# U Malinky

Ručně tvořený svět a zdravé dobroty

Slovenského národního povstání 2606/46, Most

## OTEVÍRÁME 25. září 2023

Můžete se těšit na krámek plný ručně tvořeného světa jako například lapače snů, minerální náramky, dětské i dámské oblečení, svíčky, pletené košíky atd. Ale také na různé zdravé dobroty, například domácí med, ghee másto, low carb dortíky a mnoho jiného.

### SOUTĚŽ

První 3 z Vás, kteří si u nás před krámkem udělají fotku a odešlou ji na 737 261 941, vyhraji dárkový balíček v hodnotě 400 Kč.

## The Beatles v Rozmáňu

**MOST** – V Divadle rozmanitostí vystoupí 24. září hvězdné trio vynikajícího jazzového klavíristy z New Yorku, Waltera Phishbachera.



Američan Walter Phishbacher - klavýs, Čech Petr Dvorský - kontrabas a Němec Ulf Stricker - bubny zahrají skladby The Beatles. V roce 2022 natočil Walter Phishbacher nové album jazzových předělávek hitů legendární kapela, které přijede na podzim se svým triem excelentních muzikantů představit do Evropy a zavítá i do Mostu.

(nov)

## Em Kafe

Příjemná kavárna s předzahrádkou s výhledem na hrad Hněvín

OTEVŘENO  
Po – Pá 7.30 – 17.30 hodin  
So 8 – 11.30 hodin

Káva z české pražírny, kvalitní čaje, domácí limonády, zákusky.  
Od 7.30 do 11 hodin slané i sladké snídaně.  
Rychlá Wi-Fi, zásuvky pro dobíjení.

Čsl. Armády, Most  
(vedle restaurace Irish Pub)

a skupina komunitního plánu města Mostu  
Rodina, děti, mládež

## zvou na POHÁDKOVÁNÍ

24.9.2023 od 16.00 hodin

Prostor vedle Magistrátu města Mostu

## Vína z Johann W zakoupíte ve vinotéce i na e-shopu

**TŘEBÍVLICE** - Vinotéka v zámeckém vinařství Johann W v Třebívlicích je otevřena po-pá od 10 do 17 hodin, v so-ne od 10 do 16 hodin nebo po domluvě na tel.: +420 733 532 096. Vína můžete nakupovat také prostřednictvím e-shopu na [www.johannw.com](http://www.johannw.com).



## Ornitologická vycházka

**MOST** - Česká společnost ornitologická a mostecké muzeum pořádá 7. října komentovanou ornitologickou vycházku na vrch Hněvín.

Spolu s ornitologem Jaroslavem Bažantem budou účastníci pozorovat ptáky během podzimního tahu, zpěvné ptactvo a dravce. Výsledky pozorování budou odeslány organizaci BirdLife International, jejímž partnerem je i Česká společnost ornitologická. Sraz účastníků je v 8 hodin před budovou muzea. Svačtinu, dalekohled a dobrou náladu s sebou. Kontakt: [bazant.j@omgm.cz](mailto:bazant.j@omgm.cz). (nov)

## Jezeří v květech

**JEZEŘÍ** - Letos již potřinácté se na zámku Jezeří o víkendu 30. září - 1. října koná akce s názvem Jezeří v květech.

Pod vedením známé floristky Kláry Franc Vavříkové, místopředsedkyně květinářů a floristů, vyzdobí skupina floristů s názvem Dream TÝM zámecké prostory nápaditými květinovými instalacemi. Dream TÝM tvoří několik floristů z celé ČR, pracují na výzdobě několik dní, bez nároku na honorář s přispěním sponzorů na květinový materiál. Jezeří v květech se před lety zrodilo z myšlenky pomoci těžce zkoušenému, zdevastovanému zámku. Cílem akce bylo upozornit na tuto vzácnou památku, doposud opomíjenou a výtěžkem přispět na její obnovu. (nov)



Klára Franc Vavříková s Petrem Čapkou v pořadu Polopatě.

## Svátek deskovek

**MOST** - V hotelu Cascade se 6. - 8. října od 9 do 18 hodin uskuteční největší svátek stolních a deskových her v Ústeckém kraji.

Na akci DeskOFFky můžete vyzkoušet stovky nových, ale i osvědčených deskových her od největších distributorů v republice i od lokálních tvůrců. Zasoutězte si o hodnotné ceny, nebo si vyzkoušejte své dovednosti na připravovaných workshopech. Vstupné 75 Kč na den a 150 Kč na tři dny. (nov)



DESKOFFKY 2023

## Cena města Mostu pro Hanu Ajmovou

**MOST** - Cenu města Mostu za rok 2022 získá ředitelka Základní školy Profesora Zdeňka Matějčka v Mostě Hana Ajmová. Zastupitelé schválili udělení ceny jednomyslně.

Jen jediný návrh letos dorazil na udělení Ceny města Mostu za rok 2022. Zastupitelé tak měli jednoduché rozhodování. Cenu získala ředitelka školy, která se věnuje dětem se specifickými poruchami a problémy. „Hana Ajmová je ředitelkou školy už třicet let. Navržena byla za mimořádný přínos při rozvoji města v oblasti vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Škola je díky její zásluze známá nejen v Mostě a celém Ústeckém kraji, ale také v zahraničí. Spolupracuje s Katedrou speci-

ální pedagogiky Univerzity Karlovy, ale také s fakultní školou Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem,“ uvedla náměstkyně primátora Markéta stará a vyzdvihla, že Hana Ajmová díky svým zkušenostem a praxi zavádí do výchovně vzdělávacího procesu nadstandardní aktivity a metody. „Paní ředitelku znám osobně, byla u zrodu školy a této myšlenky. Některé její děti navštěvují jezdeckou školu na hipodromu a pomáhají tam v rámci výuky. Město má tak možnost začlenit tyto děti do školy, kde se



Nová držitelka Ceny města Mostu 2022 Hana Ajmová.

jím odborně věnují. V klasických školách by tyto děti měly velké problémy působit,“ vyjádřila se před hlasováním zastupitelka školách by tyto děti měly velké problémy působit,“ vyjádřila se Hana Aulická Jírovcová. (sol)

## Unipetrol nadělil Mostu Toyotu Mirai

**MOST/LITVÍNŮV** - Společnost ORLEN Unipetrol předala městu Most do užívání vodíkový elektromobil Toyota Mirai.

Po otevření vodíkové stanice ORLEN Benzina u litvínovské rafinerie a uvedení vodíkového autobusu do městské hromadné dopravy měst Mostu a Litvínova

se jedná o další počín ze strany společnosti ORLEN Unipetrol v rozvoji vodíkové elektromobility v Ústeckém kraji. (nov)



Toyota Mirai druhé generace nabízí hospodárnou a dynamickou jízdu bez jakýchkoli emisí. Vzduch neznečišťuje, ale naopak jej zbavuje škodlivin. Možnosti využití vodíku však tímto ani zdaleka nekončí.



Klíče od vodíkové Toyoty převzal mostecký primátor Marek Hrvol.



Prvního tankování vodíkového pohonu se ujal náměstek primátora Václav Zahradníček.

## Krušné hory o CENU SYMPATIE

**KRUŠNÉ HORY** - Destinační agentura Krušné hory spustila hlasování Velké fotografické a video soutěže 2023.

Fotky, které jejich autoři poslali do do Velké fotografické soutěže, organizátor akce spočítal, posoudil a roztrídil. Část fotografií, které splňují všechny požadavky, se utká o místo v kalendáři Krásy Krušnohoří. Příspěvky, které je nesplňují, se do kalendáře nenominují, nicméně také dostanou šanci. Spouští se totiž hlasování „Ceny sympatie“. V albu

na Facebooku Krušné hory – volný čas a turistika jsou veškeré fotografie, které můžete opatřit lajkem a dát jim tak svůj hlas. Hlasovat je možné pro více fotografií. Vítěz hlasování s nejvíce lajky získá cenu v hodnotě 5 tisíc korun, konkrétně poukázku na výlet s Offroad safari a jízdu na Zip-line Klíny. Hlasovat je možné do 30. listopadu 2023. Vzhle-



dem k tomu, že poprvé v historii do soutěže dorazila také videa, budou o Cenu sympatie soutěžit i ona. (nov)

## TSKH pořádá den otevřených dveří Zkuste taneční lekce zdarma

**MOST** - Taneční studio Kamily Hlaváčkové pořádá 22. a 23. září dva dny otevřených dveří. Můžete si vyzkoušet lekce zcela zadarmo. Připravené jsou aktivity pro děti i dospělé z fitness i tanečního světa.

**Pátek 22. září** - 16.30-17.30 hodin Mini disko pro děti od 3 do 12 let, 17.45-18.45 hodin Fit dance pro juniory a mládež, 18-19 hodin Kruhový trénink pro dospělé. **Sobota 23. září** - 10-11 hodin Bodystyling, 11-12 hodin Jóga, 12-13 hodin StepAerobic,

12-13 hodin Twerk, 13-14 hodin Latino pro ženy, 14-15 hodin Karibik pro ženy, 15-16 hodin Cvičení na zdravé držení těla (SM systém), 16-17 hodin Fit Dance, 17-20 hodin Párové tance + tančírna, 17.15-18.15 hodin Kangoo. (nov)



AKTIVNÍ ZÁŘÍ

22-23/9/2023  
Dny otevřených dveří v TSKH Most  
#BEACTIVE DAY

## Sezóna na autodromu vyvrcholí stylově

**MOST** – Mostecký autodrom bude o víkendu 6. - 8. října hostit hned dva závodní podniky. The Most Classic & Histo Cup.

### Histo Cup

Vzpomínáte na slavná jména jako Jochen Rindt, Niki Lauda, Josef Schnitzer, „Strietzel“ Stuck nebo Rauno Aaltonen? Líbí se vám atmosféra okruhových závodů s ikonickými vozy 60. až 80. let jako byly BMW 2002, BMW 320-4 a 3.0 CSL, Austin Mini Cooper S, Fiat Abarth, Ford Escort, Ford Capri, Ford Lotus Cortina, Alfa Romeo GTA, Alfasud Sprint, Volvo P 544, Porsche 914 a 911, Austin Healey, Lotus Elan, MGA a MGB a další? Tak si nenechte ujít Histo Cup, který do Mostu zavítá 6. - 8. října.

Závodní týmy se svými vozy soutěží v šesti kategoriích o Zlatý ananas – putovní pohár ze skutečného zlata. Jako poděkování fanouškům za podporu a přízeň v průběhu celé sezóny je vstup na Histo cup a The Most Classic zdarma. [www.histocup.com](http://www.histocup.com).

### The Most Classic

The most Classic je stylové vyvrcholení sezóny pro všechny

milovníky motorsportu a historických vozů. The Most Classic je setkání a výstava klasických automobilů a proběhne v rámci závodního víkendu Histo Cup, kdy budou na dráze závody ikonické okruhové vozy 60. až 80. let. The Most Classic spojuje závodění a eleganci, mladé a staré, sběratele a fanoušky.

### Program The Most CLASSIC

**Pátek 6. října** - Preview, Driving & VIP Day: Jízdy na okruhu a doprovodný program pro registrované, partnery a VIP

**Sobota 7. října** - Festival Day - Výstava a setkání klasických automobilů (registrovaní), soutěžní jízda pravidelnosti na okruhu polygonu (malý závodní okruh - registrovaní), jízdy na velkém okruhu (spanilá jízda + individuální zájemci - registrovaní), doprovodný program (prezentace, výstavy, přednášky, soutěž elegance...), klubové závody

**Neděle 8. října** - Race & Partner Day: Závody Histo Cup & partnerské prezentace.

(nov)



Mostecký autodrom nabídne atmosféru okruhových závodů s ikonickými vozy 60. až 80 let.



The Most Classic je setkání a výstava klasických automobilů.

## MOSTEČTÍ LVI

**MOST** – MOSTEČTÍ LVI odehrají 23. září od 15 hodin venkovní zápas s HK Kralupy nad Vltavou a při dalším venkovním utkání se střetnou 27. září od 17.30 hodin s Piráty Chomutov. Domácí zápas čeká MOSTECKÉ LVI 30. září od 15 hodin s týmem Hokej Ústí nad Labem.

(nov)



DESIGN BY: JAN HUBEC

SVATOVÁCLAVSKÁ POUŤ

23.9.2023 SOBOTA

STRUPČICKÉ SLAVNOSTI ČESNEKU

BOHATÝ PROGRAM

10:00 ZAHÁJENÍ SLAVNOSTI  
14:15 SOUTĚŽ V POJÍDÁNÍ ČESNEKU  
15:00 PŘEDÁNÍ CENY OBCE 2023  
15:15 LOSOVÁNÍ HLAVNÍCH CEN TOMBOLY  
15:30 VYSTOUPENÍ DĚDA MLÁDEK ILEGAL BAND  
17:00 VYSTOUPENÍ HARLEJ REVIVAL & WALDA REVIVAL  
20:00 AFTERPÁRTY - LUKÁŠ BUDAJ

BĚHEM DNE

HUDEBNÍ ROCKOVÁ SKUPINA REFLEKTOR  
VÝSTAVA OS. AUTOMOBILŮ A MOTOREK  
TVŮRIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTI  
VYSTOUPENÍ HARMONIKÁŘŮ  
VÝSTAVA ZEMĚDĚLSKÉ TECHNIKY  
VÝSTAVA DOMÁCÍ DRŮBEŽE

ČESNEKOVÉ SPECIALITY  
STÁNKY S OBČERSTVENÍM  
STÁNKOVÝ PRODEJ  
JÍZDA NA KONI

OBEC STRUPČICE

WALDEMAR  
DĚDA MLÁDEK  
HARLEJ  
POUŤOVÉ ATRAKCE

## Litvínovský hokej cílí na play-off

**LITVÍNOV** - Litvínovský A-tým se během letní přestávky proměnil, po odchodech osmi hráčů se k týmu připojili bratři Ondřej a David Kašové, Petr Koblasa, Marek Baránek, Kevin Czuczman, Liam Kirk a Lukáš Válek. Cíl do nadcházející sezóny je bojovat v klidném středu tabulky a postoupit do vyřazovacích bojů.

Po dvouleté pandemii covidu-19, která ve světové ekonomice způsobila nelehkou situaci, se v loňském ročníku situace stabilizovala. „Jsme velice rádi, že díky podpoře skupiny ORLEN Unipetrol a klubovým partnerům klub do sezóny vstupuje stabilizovaný a finančně zabezpečený,“ říká předsedkyně představenstva Anna Ziobroň, kterou čeká v nejvyšší pozici v klubu druhý extraligový ročník. „Výši rozpočtu ani letos nebudeme zveřejňovat, i pro letošní ročník je však naplněný,“ dodává.

Do nové sezóny vstupuje Verva s obměněným kádrem. Příchody nových hráčů by měly týmu pomoci do vyšších pater tabulky a zároveň nabídnout komfortní šířku hráčského kádru. „V nadcházejícím ročníku bychom se rádi posunuli v tabulce výše. Chtěli bychom hrát v klidných vodách, cílem je postup do play-off. Do Litvínova jsme přivedli zajímavé hráče, ale ze všeho nejdůležitější bude, abychom se prezentovali týmovým pojetím hokeje jak na domácím ledě, tak při venkovních zápasech. Je dů-



Pavel Hynek



Vedení HC Vervy doufá, že fanoušci litvínovského hokeje budou „svůj“ tým nadále podporovat.

Foto: HC Verva Litvínov

ležitě, aby fanoušci měli z našeho hokeje radost a nadále nás chodili podporovat,“ říká generální ředitel klubu Pavel Hynek. „Zároveň bych chtěl poděkovat majiteli klubu ORLEN Unipetrol a všem partnerům, kteří jdou do letošního extraligového ročníku s námi. Bez nich by to nebylo možné,“ dodává.

Na trenérské lavičce bude pokračovat trio Karel Mlejnek, Robert Reichel a David Kočí, kteří u týmu strávili přes tři čtvrtiny loňské sezóny. „Jsem velice rád, že na lavičce pokračuje kompletní realizační tým,“ doplňuje generální ředitel Pavel Hynek na konto trenérského štábu.

Litvínov před sezónou posílil. „Povedlo se nám přivést kvalitní hráče, příchod Ondřeje Kašového je dobrým znamením. Pokud mu bude sloužit zdraví, měl by v sezóně být nadstandardním hráčem na extraligové poměry. Nesmíme zapomenout ani na bratra Davida či Marka Baránka, Petra Koblasu a Lukáše Válku, kteří jsou také kluci z regionu a velice kvalitní hráči,“ říká šéf litvínovské střídačky Karel Mlejnek.

Užší kádr litvínovského A-týmu činí celkem 25 hráčů, ke dvěma brankářům bude k dispozici také osm obránců a čtrnáct útočníků. „Počet hráčů v týmu tvoří zdravou konkurenci a zároveň jsme schopni reagovat na případná zranění a nemoci. Máme také portfolio mladých hráčů, kteří bojují o místo

v první lize a jsou k dispozici formou střídavých startů. Počítáme, že je v sezóně můžeme také využít,“ dodává hlavní trenér litvínovského A-týmu.

„Co se týče skladby A-týmu tak jsme s kvalitou a hloubkou před startem extraligy spokojeni. A k prohlubující se spolupráci mezi A-týmem a mládeží, to je dlouhodobý proces, který je ale pro litvínovský hokej obrovsky důležitý. Chceme, aby Litvínov byl středobodem hokeje v regionu, aby sem mladí hráči chtěli chodit a abychom jim vytvořili potřebné podmínky. Poté můžeme očekávat, že se v seniorských soutěžích objeví více produktů z domácí akademie,“ říká sportovní manažer Tomáš Vrábek, kterého po roční přestávce čeká třetí sezóna v severočeském klubu.

(nov)

## Žáci a studenti, soutěžte!

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Od pondělí 2. října se mohou žáci a studenti základních a středních škol ve 13 krajích vzdělávat v oblasti bezpečnosti na internetu a vyhrát hodnotné ceny. Projekt Kraje pro bezpečný internet již po deváté spouští soutěžní kvíz. Soutěž běží až do konce února 2024.

Pro soutěžící jsou připraveny e-learningové lekce, krátké videospoty nebo podcasty, kde se dozví nejdůležitější informace z oblasti bezpečnosti na internetu. Na vzdělávací materiály, které je možné využít ve výuce či k samostudiu, navazuje soutěžní znalostní kvíz. Po správném zodpovězení dvaceti otázek jsou soutěžící zařazeni do slosování o hodnotné ceny. Žáci a studenti si také mohou po absolvování soutěžního kvízu zasoutěžit i v Kvízu PLUS, který je určen pro opravdové znalce problematiky elektronické bezpečnosti. Lekce a soutěžní kvíz jsou na [www.KPBI.cz](http://www.KPBI.cz). Hlavními partnery jsou společnosti Microsoft a Gordic. Vítězové se tak mohou těšit na hi-tech výhry v podobě xboxů, dronů, tabletů nebo chytrých hodinek. (nov)

**Kavárna V Duchu**

Káva | Domácí limonády  
Nealkoholické nápoje  
Pivo | Zákusky | Zmrzlina  
Netradiční polévky  
Občerstvení z lokálních  
krušnohorských surovin

OTEVŘENO KAŽDÝ DEN OD 10 DO 18 HODIN  
V PROSTORU ŠPÍTALU SV. DUCHA U PŘESUNUTÉHO KOSTELA  
REZERVACE A OBJEDNÁVKY NA TEL. ČÍSLE 603 255 422



Výkup nemovitostí i zadlužených

**PENÍZE IHNED**



777 090 011  
[www.molikreality.cz](http://www.molikreality.cz)

**Molík**  
reality

Váš osobní makléř  
**RADEK MOLÍK**



## Kino Kosmos nabízí dlouhodobou brigádu

**MOST** – Městská knihovna Most, která provozuje kino Kosmos, nabízí zajímavou pracovní pozici.

Kino Kosmos Most hledá obsluhu promítací techniky – promítače či promítačku. Jedná se o práci v odpoledních a večerních hodinách a také o víkendech v mladém kolektivu a v atraktivním prostředí. Tato práce je vhodná pro studenty s pokročilou orientací v IT prostředí. Požaduje se časová flexibilita a sto procentní spolehlivost. Své životopisy můžete zaslat v motivačním e-mailu na adresu info@kinomost.cz. (nov)



Kino Kosmos Most hledá obsluhu promítací techniky – promítače či promítačku.

**AUTOCENTRUM ČEPIROHY** PO-PÁ 8-16:30 SO-NE ZAVŘENO

Volejte na číslo +420 606 161 646

**KOMPLEXNÍ SLUŽBY, INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP**

- ✓ AUTOSERVIS
- ✓ PNEUSERVIS
- ✓ PŘÍPRAVA NA STK
- ✓ ČIŠTĚNÍ AUT
- ✓ OPRAVY VÝFUKŮ
- ✓ ZAJIŠTĚNÍ STK A EMISÍ

ČEPIROHY 161, MOST

Autocentrum Čepirohy autocentrumcepirohy autocentrumcepirohy@seznam.cz

**HLEDÁME STROJVŮDCE**

MOST A OKOLÍ 7.JOBS.CZ

**NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 70 000 Kč!**

## Litvínov zvyšuje daň z nemovitosti pro průmyslové podniky

**LITVÍNŮV** – Od příštího roku se v Litvínově mění výše daně z nemovitosti. Občanů se ale nedotkne. Bude se týkat pouze katastru Záluží a Růžodolu, kde sídlí průmyslové podniky a výrobní areály.

Nová vyhláška o stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí by měla začít platit od příštího roku. Zachovává dosud platný místní koeficient 2 na celém území města s výjimkou Záluží u Litvínova a Růžodolu, kde dochází ke zvýšení koeficientu z 2 na 5. Důvodem je snaha řešit nepřiznivý trend hospodaření města. Návrh musí ale schválit ještě zastupitelé.

Negativní saldo města má přímý vliv na obnovu majetku města, investice a rozvojové aktivity. Jedno z doporučení odborníků poukázvalo na možnost úpravy daně z nemovitosti. „V rámci stanovení místních koeficientů přistupuje město k rozlišení výše koeficientu pro některé části města. To umožňuje červecový nálezný Ústavního soudu řešící podobný krok v obci Řepov, kde Ústavní soud podobný postup neshledal v rozporu s legislativou. V návrhu vyhlášky je pro celé území navržen místní koefi-



Zónu Záluží u Litvínova (na fotografii) a zónu Růžodol, kde sídlí průmyslové podniky, čeká od ledna zvýšení daně z nemovitosti. Foto: www.mapy.cz

cient 2 s výjimkou takových částí města, které jsou výrazně zatíženy činností výrobní a průmyslové povahy a činností četných podnikatelských areálů,“ uvedla starostka Kamila Bláhová.

Důvodem zvýšené daně je snaha vyrovnat negativní dopady činnosti, které zde probíhají. „Máme na mysli nejrůznější typy ekologické zátěže, jako je hluk, prašnost, zvýšená zátěž nákladní

i osobní dopravou, zvýšené bezpečnostní riziko související s některými provozními apod. Navíc pro takto odlehlejší části města zajišťuje veřejnou hromadnou dopravu provozovanou společností Dopravní podnik měst Mostu a Litvínova a ztrátu z tohoto provozu hradí,“ dodala starostka.

Finance získané úpravou koeficientu město využije na obnovu budov škol, školek, veřej-

ných prostranství, dopravní infrastrukturu a další občanskou vybavenost pro občany, podnikatele a jejich zaměstnance. „Věřím, že tyto kroky zvýší atraktivitu města, a tím přispějí k zastavení úbytku obyvatel, kterých v Litvínově za posledních 10 let ubylo kolem 3,3 tisíce,“ vysvětluje Kamila Bláhová. (sol)

## Mateřinky Gorkého a PKH se spojí

**LITVÍNŮV** – Rada města rozhodla o spojení Mateřské školy Litvínov v Gorkého ulici se Základní školou a MŠ Litvínov, Podkrušnohorská do jedné právnické osoby. Sloučení podporují také ředitelky obou škol.

Opatření bude mít několik výhod pro obě instituce i děti. „Přínosem budou rychlá řešení provozních činností, kdy spojením obou škol bude zajištěn provoz efektivněji,“ uvedla litvínovská místostarostka Květu-

še Hellmichová. Sloučení dále umožní administrativním pracovníkům specializovat se na konkrétní úkoly a potřeby školy, což přispěje k lepšímu řízení školního provozu. „Sloučení umožní užší spolupráci mezi

pedagogy obou škol. Tím se otevírají i nové možnosti pro výměnu zkušeností a společnou tvorbu inovovaného vzdělávacího programu. Spojené školy budou spolupracovat na přípravě dětí z mateřské školy na vstup do první třídy, kdy intenzivnější příprava 'předškolních' dětí zlepšuje jejich adaptaci na nové prostředí v ZŠ,“ uvedla místostarostka. Dojde také k jednoduššímu

organizačnímu zajištění prázdninového provozu a během letních prázdnin bude snazší spravovat provoz mateřské školy, včetně úhrad poplatků, stravného a zajištění dostatečného personálu. Sloučení mateřinek a Základní školy představuje další krok k optimalizaci vzdělávacího procesu a zvyšování kvality péče o děti v Litvínově. (sol)

## Na městském úřadu zeštíhlí personál

**LITVÍNŮV** – Město chce optimalizovat personální obsazení městského úřadu a snížit pracovní místa.

Městský úřad Litvínov přijal několik rozhodnutí týkajících se pozic v organizační struktuře. Opatření mají zefektivnit využívání zaměstnanců a zvýšit kvali-

tu služeb pro občany. Od 1. ledna 2024 se na městském úřadě zruší osm míst v několika odborech. Měla by se ale posílit odbornost pro přípravu a realizaci projek-

tů na odboru investic a regionálního rozvoje na úseku veřejných zakázek, kde přibude jedna pracovní pozice referenta. Dojít by mělo i k centralizaci či přesunu některých agend. „Cílem je zlepšení efektivity práce městského úřadu a snaha lépe sloužit

potřebám občanů. Bereme v potaz doporučení z procesní analýzy v rámci úřadu a reagujeme na postupnou digitalizaci agend, která umožňuje občanům vyřizovat stále větší počet záležitostí přes internet,“ uvedla tajemnice úřadu Eva Hojdarová. (sol)

## Festival pohybu opět v Litvínově!

**LITVÍNŮV** – Litvínov přivítá 28. září třináctý ročník největšího rodinného sportovního festivalu Wannado Festival Tour.

Nenechte si od 10 do 16 hodin ujít jedinečnou přehlídku sportovních aktivit z Litvínova i okolí a objevte lákadla aktivního světa Wannado. Nebudou chybět Wannado sportovní zóny - překážková nafukovací dráha Ninja Race, laserová biatlonová střelnice, ale i zóna Wannado odřádel pro nejmenší sportovce. Připravena je pořádná dávka rozmanitých pohybových zážitků od místních klubů, ale také setkání se známými sportovci, autogramiády a exhibice.

Celodenním programem akce provedou naši moderátoři spolu s oblíbenými postavkami ze světa Wannado - Bernilem, Keryanem, Meerfun a Nailou. Děti se mohou těšit i na spoustu dárků. (nov)



Litvínov opět láká děti a mládež na velkou přehlídku sportovních aktivit, které jsou dostupné v Litvínově a jeho blízkém okolí.

# Dny krušnohorské krajky na zámku

**LITVÍNŮV** - Dny krušnohorské krajky se letos uskuteční 28. října a 29. října na zámku Valdštejn v Litvínově.

Osmý ročník odborného mezinárodního sympózia s bohatým dvoudenním programem pro veřejnost se bude zabírat tradiční krajkou v moderním hávu. Návštěvníky česká bohatý program na litvínovském zámku pod mottem „Krajka - moderní módní doplněk“. V sobotu 28. října zažijí zájemci neuvěřitelný módní přehlídku krajky jako doplňku současného oděvu i účesů, výstavu krajek pro odívání i jako dekorace pro moderní byt. Sobotní program uzavře večerní světelný průvod zámeckým parkem se slavnostním hudebním doprovodem „Musikkorps“ města Olbernhau, k připomenutí 30 let partnerství měst Litvínov-Olbernhau. V neděli 29. října pak vedle pokračující výstavy proběhne na litvínovském zámku nedělní škola paličkování pro děti i do-



Dny krušnohorské krajky proběhnou v rámci podzimní slavnosti řemesel. Bude současně připomenutím 30letého partnerství Litvínova se saským Olbernhau. Pro všechny účastníky je program bezplatný.

spělé. Doprovázet ji bude prodejní nabídka krajkářských výrobků.

Registrovaní účastníci se mohou navíc těšit na seminář o minulosti, současnosti i trendech krušnohorské krajky, odborné přednášky a prezentace českých

a německých krajkářek i krajkářů. V rámci semináře se budou prezentovat dodavatelé nití a dalšího materiálu.

Kromě Partnerského spolku Litvínov, jeho Klubu Herdušky a Krušnohorských novin / Erzgebirgs-Zeitung se na or-

ganizaci dvoudenního programu budou podílet Destinační agentura Krušné hory, město Olbernhau a město Litvínov. Akci finančně podpořil Ústecký kraj a Česko-německý fond budoucnosti.

(nov)

# Lékař v Café Baru

**LITVÍNŮV** - Do Café Baru Citadela zavítá 4. října od 19 hodin přednosta neurochirurgické a neuroonkologické kliniky, Ústřední vojenské nemocnice MUDr. Vladimír Beneš.

Dozvíte se, jak vypadá cesta do hlubin mozku a kolik toho o něm nevíme, jak přední český neurochirurg vzpomíná na praxi v Ústí nad Labem a mnoho dalšího. Vstupné 100 Kč. (nov)



Foto: Vojtěch Vlk

# Folková Bob a Bobci

**LITVÍNŮV** - V Café Baru Citadela vystoupí 22. září od 19 hodin Folková kapela BOB a BOBci.

Kapela získala v roce 2007 nejvyšší ocenění, a to Mezinárodní Diváckou PORTU, Mezinárodní Interpretační PORTU a ocenění za přínos trampské muzice, přestože se kapela považuje za folkovou. Vstupenky za 150 Kč jsou zakoupeny v pokladně Citadely s možností rezervace on-line na [www.citadela-litvinov.cz](http://www.citadela-litvinov.cz) nebo na čísle 476 111 487. (nov)



Kapela je držitelem Mezinárodní Divácké PORTY.

# Šmoldas a Jablonský

**LITVÍNŮV** - V litvínovské Citadele se můžete 5. října od 18 hodin těšit na Talk show Ivo Šmoldase a Petra Jablonského.

Čeká vás zábavný pořad filozofa, básníka, kulturního publicisty a scenáristy Ivo Šmoldase a jeho hosta, imitátora a herce Petra Jablonského. Pořad je založený na humoru a originálním vyprávění životních příběhů jak ze soukromého, tak pracovního života Ivo Šmoldase a jeho hosta. Vstupné 200 Kč. Vstupenky jsou k zakoupení v pokladně Citadely nebo v síti TICKETPORTAL, s možností rezervace online na [www.citadela-litvinov.cz](http://www.citadela-litvinov.cz) nebo na 476 111 487. (nov)

# Studentský kvíz startuje

**LITVÍNŮV** - Od 2. října začíná Studentský kvíz pro týmy mladých lidí do 26 let. Hrát se bude v Café Baru v Citadele každé první pondělí v měsíci od 18 hodin.

Účastnit se může deset týmů po maximálně šesti členech. Týmy mohou poskládat jednotlivé školy, party spolužáků, ale i mladých učitelů. Každý soutěžní večer se bude hrát o volné vstupenky do kina Citadela. Otázky ve Studentském kvízu jsou „šité“ mladým na míru. Nečekejte proto žádné retro, nudný dějepis, zeměpis nebo chemii a fyziku, i když i ty se občas zábavnou formou v kvízu objeví. Tématem bude současná hudba, film, kultura obecně, ale i celebrity. Chybět nebudou otázky týkající se posledních výstřelků techniky i rychlých aut nebo módy. Stůl na soutěžní večer si zarezervujte na [www.citadela-litvinov.cz](http://www.citadela-litvinov.cz). Vstupné za každého člena týmu je 80 Kč. (nov)



## Krátce z Litvínova

### Opravy komunikací

**LITVÍNŮV** - Město má v plánu opravit komunikace v ulici Anglická, B. Němcové, Lounická, Soukenická a Šafaříkova a upravit příjezdové komunikace ke Schole Humanitas.

Obnova komunikací v ulicích Anglická, B. Němcové, Lounická, Soukenická a Šafaříkova si vyžádá 11,5 milionu korun. Příjezdová komunikace ke Schole Humanitas a přilehlé plochy včetně chodníků pak 15,5 milionu korun. „U Scholy Humanitas akce zahrnuje také vybudování nového kontejnerového stání, parkoviště v prostoru betonové plochy a veřejné osvětlení. U ostatních ulic půjde o frézování povrchu, vyrovnávky podkladu a položení nového po-

vrchu s případným doplněním podkladní vrstvy v místech, která to vyžadují,“ komentoval místostarosta Karel Rosenbaum.

### Zvýšení poplatku za odpad

**LITVÍNŮV** - Zastupitelstvo bude schvalovat návrh nové vyhlášky pro místní poplatek za odpad 2024. Jedním z důvodů je novela zákona o místních poplatcích, podle které musí být vyhlášky změněny od 1. 1. 2024. Nová vyhláška počítá se zvýšením z 250 Kč na 800 Kč za poplatníka. Úleva 50 % se poskytne osobě, která v příslušném roce dovrší 65 let a více, a osobám narozeným do konce roku, ve kterém dovrší 15 let. „Poplatek bude možné uhradit až do 30. 11. pří-

slušného roku, aby měli občané dostatečně dlouhou dobu, po kterou bude možné poplatek zaplatit najednou či ve splátkách. Jedná se o významnou změnu, která povede ke zvýšení příjmu města, což by, vedle navýšení daně z nemovitosti, mělo přispět ke konsolidaci financí a majetku města v budoucích letech,“ uvedla starostka Kamila Bláhová.

### Průzkum pocitu bezpečí skončil

**LITVÍNŮV** - Město vyhodnocuje průzkum pocitu bezpečí v Litvínově. Ten proběhl v květnu a červnu a byl doplněn o dotazník zaměřený na práci asistentů prevence kriminality.

Průzkum byl financován v rámci projektu Podpora prevence kriminality a bezpečnosti

v Litvínově. Šetření se účastnilo 205 respondentů, u pocitových map 265 respondentů. Jedná se o první průzkum z oblasti pocitu bezpečí ve městě. Občané se mohli zapojit prostřednictvím Mobilního rozhlasu, webu či Facebooku města. „Chtěla bych poděkovat všem, kdo se nespolehnají na vševědouce města a jeho úředníků a sami se průzkumu zúčastnili. Průzkum přinesl zajímavé výsledky, které budou námětem k řadě diskusí. Materiál bude po projednání v zastupitelstvu města k dispozici veřejnosti. Na některé z problémů již město i Městská policie Litvínov zareagovaly a připravují posílení kamerového systému na vytipovaných místech,“ uvedla místostarostka Květuše Hellmichová.

(sol)

# ORLEN Unipetrol potěšil děti i zvířata

**LITVÍNŮV** - Před necelými třemi lety skupina ORLEN Unipetrol spustila pro své zaměstnance interní dobrovolnickou platformu.

V rámci této iniciativy mohou zaměstnanci podávat žádosti o finanční podporu pro své dobrovolnické aktivity. Do těch se doposud zapojilo přes 160 dobrovolníků, kteří odpracovali více než 2 450 dobrovolnických hodin a zrealizovali přes 100 dobročinných projektů po celé republice. „Za tři roky fungování platformy komUNITa pozorujeme o dobrovolnictví ze strany zaměstnanců narůstající zájem. Již jsme finančně podpořili 90 subjektů v celkové hodnotě více než 2,4 milionu korun,“ říká místopředsedkyně představenstva skupiny ORLEN Unipetrol Katarzyna Woś.

Skupina ORLEN Unipetrol podporuje místní komunity v okolí lokalit, ve kterých působí, i dalšími aktivitami. Skupina každoročně obdarovává neziskové organizace prostřednictvím sbírky Splněná přání, v rámci které již bylo darováno přes čtyři miliony korun. Zapojeny jsou také děti z místních základních škol, které pomáhají rybářům při vysazování ryb do řeky Biliny a Labe. Žáci se účastní také medobraní



Mezi dobročinné aktivity patří například revitalizace prostor dětských spolků, osázení veřejných prostor stromy a zelení, budování odpočinkových a herních zón, realizace aktivit a setkání pro seniory, výlety pro děti z dětského domova, ale také pomoc při organizaci obecních sportovních a kulturních událostí, ale také pomoc zvířatům bez domova.

v neratovické Spolaně, při kterém se letos včelařům podařilo stočit 60 kg medu. Zaměstnanci se vedle dobrovolnictví mo-

hou zapojit také do sportovního klubu zaměstnanců ORLEN Unipetrol, v rámci kterého skupina daruje na dobročinné úče-

ly peníze za každého uběhnutého či na kole ujetého kilometru nebo jiné jednotky sportovní aktivity. (nov)

**HAVARIJNÍ SLUŽBA**

- VODA
- PLYN
- TOPENÍ
- ELEKTRIKA
- OTEVÍRÁNÍ DVEŘÍ

(pro SBD Krušnohor od 15 hod.)

**HASMAN**  
servis a montáž výtahůPionýrů 1501, Most  
tel.: 417 639 296bezplatná linka **800 136 018****VRŠANSKÁ UHELNÁ**

Významný zaměstnavatel v regionu, společnost Vršanská uhelná a.s., člen velké energetické skupiny Seven, nabízí uplatnění v pozici:

**PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK****Co budeš zajišťovat a o co se budeš starat:**

- provádět údržbu a běžné opravy pasových dopravníků a další zámečnické práce v provozu

**Co musíš splňovat:**

- když jsi minimálně vyučen ve strojním oboru - zámečnick, soustružník, opravář strojů a zařízení, strojní mechanik, automechanik a podobně, tak je to příležitost právě pro tebe
- a když si o sobě navíc myslíš, že je na tebe spolehnoutí, umíš dodržet slovo a pojem odpovědnost ti taky není cizí, tak můžeš věřit, že přijdeš mezi lidi, kam skvěle zapadneš
- práce venku má své výhody, trochu si zvýšíš i svoji fyziku, ale předpoklad je dobrý zdravotní stav

**Na co se můžeš těšit**

- že budeš pracovat v silné a prosperující firmě
- zajímavé mzdové zařazení ve 4. tarifním stupni
- víme, že se náklady stále zvyšují, pamatuje na to naše kolektivní smlouva pravidelným mzdovým nárůstem každý rok
- špatně se ti šetří na Vánoce? Pomůžeme v prosinci 13. platem, rovněž dle kolektivní smlouvy
- každý si rád odpočine na dovolené, u nás na to budeš mít celých 6 týdnů
- významně ti přispějeme na obědy
- po zapracování od nového roku ti budeme každý rok přispívat částkou 10 000 Kč na dovolenou, můžeš však utratit i ve fitku, zaplatit v lékárně či za kulturu, vše v rámci širokého uplatnění SODEXO pasů
- rovněž ti od nového roku budeme pomáhat s šetřením na důchod formou příspěvku na penzijní připojištění částkou 550 Kč měsíčně
- na naše náklady budeme udržovat a případně rozšiřovat tvoji kvalifikaci, např. svář. kurzy, to je u nás samozřejmost
- chceš mít čas i na své koníčky? To ti můžeme splnit, pracujeme ve směnném provozu - 12ti hodinové směny v cyklu ranní, ranní a dva dny volna
- spolupráce bude oboustranná, vyzkoušíš si nás a my tebe. Smlouva je proto na 1 rok s reálným prodloužením na dobu neurčitou
- velmi rádi tě poznáme osobně, stačí zavolat na 478 002 421 a vedoucí úseku Jiří Matouš si s tebou domluví termín osobní schůzky, kde uvidíš, do čeho bys šel a kde ti budou poskytnuty veškeré informace potřebné pro tvé rozhodování

**Jak se můžeš přihlásit, případně kdy nastoupit**

- pošli životopis na e-mail: j.matous@7group.cz, abychom mohli porovnat všechny přihlášené uchazeče, měli základní představu o tom, co nám můžeš nabídnout a měli na tebe i kontakt
- nástup je možný, pokud si na osobní schůzce „plácneš“ a projdeš povinnou lékařskou prohlídkou
- Místo výkonu práce je Vršanská uhelná, obec Čepirohy u Mostu

# Část kolejového lože připomene unikátní přesun mosteckého kostela

**MOST** – Při oslavách Dne horníků a Mostecké slavnosti si mohli návštěvníci areálu mosteckého jezera poprvé prohlédnout fragment kolejového lože, po kterém se v roce 1975 projel kostel Nanebevzetí Panny Marie. Chrám z počátku 16. století tak ujel svému osudu. Původní kolejové lože věnovala obyvatelům města skupina Sev.en Česká energie.

Skupina provozuje v okolí Mostu dva hnědouhelné lomy. A právě v areálu jednoho z nich objevili pracovníci část speciální kolejové konstrukce, po které byl před 48 lety unikátně přesunut děkanský chrám Nanebevzetí Panny Marie. „Fragment konstrukce bude po dohodě s městem Most a společností DI-AMO instalován v místě, kde nyní parková úprava připomíná původní pozici kostela a bude naznačovat směr, kterým byl kostel přesunut. Bude tak připomínat tuto unikátní technickou operaci. Shodou okolností se jedná o stejnou část kolejového lože, která je zřetelně vidět na dobových fotografiích,“ uvádí generální ředitel těžebních společností Petr Lenc. Práce na instalaci konstrukce probíhaly už v srpnu tak, aby byla na no-

vém místě v září, v době výročí zahájení přesunu kostela. „Ještě plánujeme doplnit místo virtuálním průvodcem. Přes QR kód si bude moci návštěvník otevřít aplikaci a poslechnout si všechny zajímavosti o stěhování kostela, které načerpáme jak u pamětníků z řad našich zaměstnanců, tak i ze zdrojů Oblastního muzea Most,“ doplnila mluvčí společnosti Eva Maříková.

**Mostecký kostel se dostal do Guinnessovy knihy rekordů**

Stěhování kostela začalo 30. září 1975 a trvalo do 27. října, celkem 646 hodin. Realizační plánu, jehož náklady byly odhadnuty na 150 milionů korun, byla pověřena organizace



Unikátní přesun mosteckého děkanského chrámu je zapsán do Guinnessovy knihy rekordů jako přeprava nejtěžšího předmětu po kolejích. Jeho celková váha činila 12 tisíc tun.

ministerstva kultury Transfera. Kostel byl zpevněn speciální ocelovou konstrukcí a pomocí 53 speciálních vozíků byl posouván na čtyřech kolejích, přičemž byl ze zadu tlačěn a zepředu brzděn hydraulickými válci. Vodováhy a elektronická čidla během cesty sledovaly jeho veškeré pohyby a výškové odchylky. Zda může přesun kostela klapnout, si technici nejprve ověřili na rodinném domku ve středočeském Klínči a na skladu chmele v Ústěku. Teprve potom přišel na řadu Most. Kostel takto zdolal trasu dlouhou 841,1 metrů průměrnou rychlostí 2,16 centimetrů za minutu. Na novém místě poblíž barokní-

ho špitálu s gotickým kostelem sv. Ducha byl pak posazen na nové základy a probíhaly v něm restaurátorské práce. Po pečlivém archeologickém průzkumu bylo před zahájením stěhování z chrámu odstraněno všechno vnitřní vybavení a pro jistotu snesena i věž. Ta byla o hodně mladší než chrámová loď, a především byla ve velmi špatném stavu. Hrozilo nebezpečí, že při přesunu by se mohla zřítit a zničit zbytek stavby. Přesun kostela je zapsán do Guinnessovy knihy rekordů jako přeprava nejtěžšího předmětu po kolejích, protože jeho celková váha činila 12 tisíc tun.

(ink)



Fragment konstrukce bude po dohodě s městem Most a společností DI-AMO instalován v místě, kde nyní parková úprava připomíná původní pozici kostela a bude naznačovat směr, kterým byl kostel přesunut.

## Strojvůdci u těžařů si užívají technickou specialitu

**MOST** – Technickou specialitu má pro strojvůdce přichystanou společnost Sev.en Inntech. I úplní nováčci tu mohou řídit lokomotivu, která je schopná jezdit po pohyblivých kolejích. Druhou takovou najdou jen v dalších dvou místech v celé České republice. Lokomotiva byla navržena pro náročnou práci v povrchových lomech. V Mostě unikátní stroj řídí strojvůdci hned po zaškolení.

Technická specialita, lokomotiva řady 27E2, jezdí po pohyblivých kolejích. Slouží k přepravě uhlí, skryvků a popílku. Využívají ji v těžebních lokalitách skupiny Sev.en Česká energie. Technické řešení speciálního vozu je opravdu originální. Už po druhé světové válce ji technici navrhli smontovat ze třech

dílů spojených pohyblivým mechanismem. Toto unikátní řešení ani čas nepřekonal. „Lokomotiva se skládá ze tří dílů, které jsou mezi sebou spojeny mezdílkovými a vyrovnávacími vidlicemi z důvodu snazší průchodnosti na pohyblivých kolejích. Jedná se vlastně o unikát, který naleznete jen na málo místech v ČR.

Speciálně uzpůsobenou lokomotivu i pro jízdu po pohyblivých kolejích, které ostatní lokomotivy nezvládnou. Konstrukce lokomotivy umožňuje pohyb po kolejích, které jsou na ocelových pražcích podsypány šterkem. Takto upravené kolejové lože je přímo na řezu či výsypce. Kolejové trasy v lomu se totiž musejí překládat podle polohy těžebního stroje. Četa přestavbářů postaví pohyblivou kolej, aby vlak mohl zajíždět přímo k velkstroji, a když se na daném místě uhlí vytěží, koleje se rozeberou a postaví o kus dál, kam se přesune těžební tech-

nika. Stejným způsobem se řeší i skryvkové koleje a přesun hmot k zakladačům,“ vysvětlil vedoucí kolejové dopravy Sev.en Inntech za skupiny Sev.en Česká energie.

U strojvedoucího pohyblivého se na pohyblivých kolejích je předpoklad obezřetnosti, znalosti trati a neustálého sledování dění v lokomotivě i kolem soupravy. Cvičnou jízdu tímto vlakem si mohou vyzkoušet i uchazeči v kurzu strojvedoucího, který v rámci náboru nových zaměstnanců Sev.en Inntech pořádá.

(ink)

## V Elektrárně Počeradý se po náročném týdnu opět vyrábí energie

**POČERADY** – V elektrárně za humny Mostu se opět rozjely kotle na plné obrátky. Během léta se tu uhelné bloky opravovaly.

Elektrárna, která je pro stabilitu české rozvodové sítě zásadní, je opět v provozu. V měsících, kdy to s energií ze slunce či větru není nejlepší, bude energii z Počerad Česko potřebovat.

Odstávka uhelných bloků trvala téměř měsíc. Provozovatel elektrárny si vybral pro odstávku srpen, kdy je elektřina z Počerad nejméně potřeba. „Hlavně pro kolegy z odboru péče o zařízení to bylo složité období, protože se nám sešly tři velké odstávky bloků 2, 3 a 4. Práce probíhaly zejména na společných technologiích, mimo jiné na komíně nebo vyvedení výkonu. Obtížná byla organizace a zajištění dodavate-



V září už vyrábí elektrárna na maximální možný výkon. V měsících, kdy to s energií ze slunce či větru není nejlepší, bude energii z Počerad Česko potřebovat.

lů jednotlivých prací. K tomu se přidala ještě dodatečná oprava NT rotoru turbíny, která se stih-

la v rekordním čase,“ uvedl Pavel Tyrpekl, vedoucí odboru řízení provozu Elektrárny Počera-

dy. V září už vyrábí elektrárna na maximální možný výkon.

(ink)





**LOMSKÝ DEN IZS**  
/INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM/  
**1. ročník soutěže o nejlepší lomský starostenský guláš**  
**24. září 2023 od 10.00 hodin do 17.00 hodin**

Fotbalové hřiště – vchod od Sokolovny  
Vstupné 50,- Kč na osobu, děti do 140 cm zdarma  
(v ceně miska se lžící na ochutnávky guláše) poukázka na guláš  
(porce max 100 ml od každého soutěžního guláše do vyčerpání nabídky)

Cena pro vítěze soutěže poroty a veřejnosti  
Přihlášku do soutěže je nutno podat nejpozději do 10. září v knihovně  
Minimální počet zápasníků 2 týmy, max. 8

**Ukázka práce a techniky hasičů, záchranářů, psodů, Městské policie Litvínov, Policie ČR, možnost prohlédnout si techniku, vyzkoušet si poskytnutí první pomoci**  
Přijďte fandit i našemu fotbalovému týmu

**SK Viktoria Lom**  
ZZSEK Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje

Upozorňujeme návštěvníky akce, že z ní může být pořizována fotodokumentace pro účely propagace města.

**STK PLUS**

**STK bez starostí a čekání je vaše plus**

Zahradní 1381, Most  
V areálu AUTOPLUS II, Budovatelů  
e-mail | info@stkplus.cz  
tel. | 606 638 455  
**WWW.STKPLUS.CZ**

Správa bytů a nebytových prostor

**ALMOST** S.R.O.

info@allmost.cz

Volné kanceláře k pronájmu

POŘÁDEK DĚLÁ PŘÁTELE

**Marius Pedersen**

**www.mariuspedersen.cz**

## Zastupitelé souhlasili s připojením města k Milostivému létu

**MEZIBOŘÍ** - Na posledním jednání projednávali mezibořští zastupitelé mimo jiné vyúčtování topné sezóny. Schválili také připojení Meziboří k Milostivému létu.

Vyúčtování předložila společnost DOTERM SERVIS. Na nedoplatky vzniklé v uplynulé sezóně bylo uzavřeno 45 dohod o splátkách. Za loňský rok eviduje DOTERM SERVIS přeplatky za služby přes 2,2 mil. Kč. Nedoplatky za služby činily téměř 2,4 mil. Kč. V roce 2022 zaplatili Mezibořští za teplo

1 760 Kč/GJ. Výsledná fakturační cena TE za rok 2021 činila 519,30 Kč/GJ bez DPH, cena s DPH činila 571,23 Kč/GJ.

Zastupitelé dále schválili připojení města k Milostivému létu. To umožňuje odpuštění a zánik některých daňových dluhů. V případě Meziboří se jedná především o místní

poplatky za komunální odpad, místní poplatek ze psů a místní poplatek za užívání veřejného prostranství. Dlužníkům by ale nebyl odpuštěn samotný neuhrazený poplatek, ale jen navýšení poplatku a exekuční náklady, které mnohdy samotný dluh za neuhrazené poplatky znásobují. Pro využití odpuštění této daňové povinnosti zákon stanovuje několik specifických podmínek, které musí být splněny. Mimo jiné musí

být samotný dluh bez navýšení uhrazen bez zbytku.

Zastupitelé také schválili prodej částí pozemku parcely 225/211 ostatní plocha, zeleň o celkové výměře 73 m<sup>2</sup> a částí pozemku parcely 225/350 ostatní plocha, zeleň o výměře 24 m<sup>2</sup> za účelem přičlenění k vlastní nemovitosti kupujících za cenu dle platných pravidel.

(ink)

## Město pořádá sbírku pro Diakonii Broumov

**MEZIBOŘÍ** - Meziboří opět vyslyšelo výzvu Diakonie Broumov a pořádá charitativní sbírku. Pořádá ji Komise sociální a zdravotní města Meziboří v Kulturním zařízení města. Každoročně Mezibořští při konání charitativní sbírky lámou rekordy.

Během tří dnů nosí lidé oblečení, povlečení i elektrotechniku. Od svého založení v roce

1993 sdružuje Diakonie Broumov laickou i odbornou veřejnost k pomoci sociálně potřeb-

V Meziboří můžete přispět do sbírky oblečení, ložního prádla, domácího textilu, domácích potřeb, obuvi, hraček i elektrotechniky v kulturním zařízení města ve dnech 25. a 26. září od 10 do 12 hodin a od 15 do 17 hodin a 27. září od 10 do 12 hodin.

ným. Hlavní činností diakonie jsou právě takové sbírky, jakou plánují v Meziboří. Podobných sbírek se v celé republice každoročně pořádá dva tisíce.

Pracovníci diakonie prosí dárců, aby textil před darováním prohlédli a vyřadili věci, které ani diakonie nemůže již dále využít a musí je likvidovat na skládce. Jedná se zejména o bundy či kabáty s rozbitým zipem, s dírou, poškozené od molů. U některých, především bavlněných věcí, poškození či roztržení nevadí.

Sběr použitého šatstva a dalších drobných věcí z domácností současně výrazně ovlivňuje životní prostředí. Veškerý sběr textilního materiálu, včetně sběru z kontejnerů, dokáže Diakonie Broumov přetřídit, využít nebo zpracovat. Vybudovala vlastní třídírnu a dále i vlastní provoz na zpracování textilu již nevhodného k nošení či nějak poškozeného s čistící plachetky. Z materiálu, který by jinak skončil na skládkách, smysluplně využije cca 70 procent.

(ink)

## Mezibořští střelci na bedně

**MEZIBOŘÍ** - V Plzni se konalo finále Českého poháru ve sportovní střelbě. Mezibořský střelecký klub v tomto závodě zaznamenal vynikající výsledek.

Jednalo o tříkolový závod, po kterém následuje finále. V něm jsou již nominováni jen nejlepší střelci z předchozích kol, a proto je 2. místo Lucie Švejkrové opravdu skvělým úspěchem. Studentka Gymnázia TGM v Litvínově a svěrenkyně trenérů Jana Hawelky a Jaroslava Horáčka závodila v kategorii Dorostenek, v disciplíně VzPU 40 ran, kde získala 408 bodů.

(nov)



Lucie Švejkrová vystřílela 2. místo

AGENTURA HARLEKYN UVÁDÍ ERIC ASSOUS

**MLČETI ZLATO**

FRANCOUZSKÁ KOMEDIE

hraní JAN ČENSKÝ, DANA MORÁVKOVÁ, FRANTIŠEK SKOPAL / ROBERT HÁJEK, DOMINIKA BÝMOVÁ / IVANA KOROLOVÁ / KAROLINA VÁGNEROVÁ

preklad ALEXANDER JERIE

režie ANTONÍN PROCHÁZKA

**KDY: Pondělí 9. 10. 2023 od 19:00 hod**  
**KDE: KZM Meziboří**  
**VSTUPNÉ: 280 Kč**  
Předprodej a rezervace vstupenek v knihovně Meziboří od 18. září 2023 tel. 476 748 110

## Vzpěrači vytvořili rekord

**MEZIBOŘÍ** - V Meziboří proběhl 6. ročník Memoriálu Karla Hofmana. Vzpěračské klání se neslo v duchu uctění památky vzpěrače, trenéra a činovníka mezibořského a českého vzpírání. Přijelo 37 závodníků a závodnic z Čech.

Ve velkém počtu se zúčastnily domácí závodnice: Prchalová Michaela, Kabelková Nicol, Veinfurtová Kateřina, Kaurová Zuzana, Semenešínová Ilona, Herinková Petra. Za muže pak nastoupili: Pech Miloslav, Kováč Dušan, Herink Tomáš, Krabáč Václav, Spilka Michal, Mencl Vladimír, Martinovský Ladislav, Beneš Ondřej, Bažil Josef a Rožko Ronald.

Mezibořské vzpěračky a vzpěrači v osobních rekordech obsadili medailové pozice. Domácí závodnice Michaela Prchalová vytvořila tři české rekordy - v trhu 44 kg, v nadhozu 60 kg, celkem ve dvojboji 104 kg. Závodník ze Sokolova, Emil Balog, zlepšil český rekord v nadhozu na 133 kg. Tyto rekordy padly ve skupině Masters.

Závody proběhly v bojovné, ale přátelské atmosféře. Za vzornou přípravu a organizaci závodu patří uznání a poděkování řediteli soutěže Dušanu Kovačovi. „Vzpěračkám a vzpěračům děkujeme za předvedené výkony a vzornou reprezentaci TJ Baníku Meziboří a města Meziboří. Všem přejeme mnoho dalších sportovních úspěchů,“ poděkoval starosta Meziboří Petr Červenka.

(nov)



Mezibořské vzpěračky a vzpěrači obsadili v osobních rekordech medailové pozice.

## Personální změny na mezibořské radnici

**MEZIBOŘÍ** - Do funkce vedoucí odboru výstavby, majetku a životního prostředí byla od 11. září jmenována Nikola Hlavatá.

Ve funkci tak nahradila Gabrielu Soukupovou. Nikola Hlavatá pracovala v odboru výstavby, majetku a životního prostředí od roku 2018. Spolupracovala na organizaci a realizaci všech větších investičních akcí ve městě za posledních několik let. V říjnu přibudou dva noví pracovníci do odboru finančního a další dva do odboru výstavby, majetku a životního prostředí. Jejich agendou bude správa bytového a nebytového fondu. Tu město od ledna 2024 přebírá od společnosti DOTERM SERVIS.

(ink)

# Ústecký kraj spustil kampaň Přesedněte z auta na hromadnou dopravu

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Ústecký kraj spustil kampaň na podporu cestování veřejnou dopravou. Zelené autobusy a vlaky Dopravy Ústeckého kraje ušetří 40 procent emisí.

Fakulta dopravní ČVUT měřila na trase Ústí nad Labem – Děčín emise, které vyprodukuje osobní auto, zelený autobus nebo vlak Dopravy Ústeckého kraje. Hodnoty se poté spočítaly pro další trasy na Ústecku. Výsledky potvrdily, že hromadná doprava je významně ekologičtější než individuální osobní doprava. Přesednutím do zelených autobusů a vlaků DÚK pomohou cestující ušetřit v průměru 40 procent emisí. „Od začátku prázdnin jsme postupně nasadili do provozu již 63 nových autobusů od výrobce Otakar. Celkově nám jich má dorazit 90 kusů. Myslíme tak na pohodlí cestujících, ale také chceme mít moderní vozidla, abychom tady dýchali méně zplodin z výfuků, a to má samozřejmě pozitivní vliv na naše zdraví a prostředí, ve kterém žijeme,“ zmiňuje hejtman Ústeckého kraje Jan Schiller.

Vloni zkoumali odborníci z Fakulty dopravní ČVUT, jak velký je rozdíl mezi množstvím

emisí u osobního auta a dopravních prostředků veřejné dopravy. Vyšlo, že autobus DÚK ušetří zhruba 40 a vlak DÚK více než 55 procent emisí oproti autu. „Vidíme denně, že mnoho osobních aut jezdí obsazených pouze jedním člověkem. My se snažíme udělat systém DÚK pro lidi natolik vyhovující, aby jich maximum nechalo auto doma a přešlo do veřejné dopravy. Pokud by lidé přesedli z aut na naše zelené autobusy a vlaky, můžeme snížit hodnoty emisí zhruba o polovinu,“ uvedl radní pro dopravu Ústeckého kraje Marek Hrabáč.

Kampaň má zvýšit povědomí o ekologičnosti veřejné dopravy a přiliv nových cestujících. Hlavní slogan kampaně zní „DÚK. Zelenější, než jste čekali“. Kampaň míří zejména na ty, kteří denně cestují a preferují dopravu osobním autem, ale také na mladé lidi a studenty. „V rámci kreativity jsme si vybrali ležce provo-



**DÚK. Zelenější, než jste čekali**

Jako tvář kampaně oslovil kraj ústeckého rodáka a herce Tomáše Měcháčka.

kativní styl a mysleli na to, abychom jak současné, tak i potenciálně nové cestující zasáhli co nejvíce. Cílem kampaně je přivést do veřejné dopravy nové cestující a poukázat na to, že při za-

jišťování veřejné dopravy myslíme i na životní prostředí, ve kterém žijeme,“ uzavírá Jakub Jeřábek, vedoucí oddělení dopravní obslužnosti. **(nov)**

## Regionální „dobroty“ dostaly značku

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Značku Regionální potravina získalo devět lokálních producentů Ústeckého kraje.

Mezi vítězi soutěže Regionální potravina jsou Martin Honza za tvaroh, Zdeněk Hampl za bio kefir, Family Bakery za Mrkváč a Petr Psota za Cibulovou pochoutku z Lužických hor. V Ústeckém kraji letos soutěžilo 229 produktů od 52 výrobců.

Značku Regionální potravina Ústeckého kraje roku 2023 získaly tyto výrobky:

■ Kategorie Masné výrobky tepelně opracované - Kachní paštika s uzenými kachními prsy - Delius

■ Kategorie Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy - Vepřové ve vlastní šťávě - Farma Doupov

■ Kategorie Sýry včetně tvarohu: Tvaroh - Martin Honza

■ Kategorie Mléčné výrobky a ostatní: Bio kefir - Zdeněk Hampl

■ Kategorie Pekařské výrobky včetně těstovin: Ondasův rohlík - Jiří Onděčko

■ Kategorie Cukrářské výrobky včetně cukrovinek: Mrkváč - Family Bakery

■ Kategorie Alkoholické a nealkoholické nápoje: Košťický Jeřá-



binový likér - Ing. Vratislav Novák

■ Kategorie Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě: Cibulová pochoutka z Lužických hor Petr Psota

■ Kategorie Ostatní: Guláš z jelena - Vineco

## Živnostník roku má finalisty

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Soutěž Firma roku a Živnostník roku 2023 má finalisty!

Odbornou porotu podnikatelských soutěží nejvíce zaujala společnost Terpenix, která se zabývá výrobou přípravků na ochranu rostlin a funkčního pytle na skladování brambor v domácnostech, která získala titul Firma roku 2023 Ústeckého kraje. Živnostníkem roku 2023 Ústeckého kraje se stala Jana Žitná věnující se smutečním a pohřebním službám a výtvarné dílně z kremačního popela. **(nov)**



Živnostník roku 2023 Ústeckého kraje Jana Žitná a zástupce společnosti Terpenix Matěj Božik.

## ŽATEC je v UNESCO!

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Žatec a krajina žateckého chmele se staly součástí světového kulturního a přírodního dědictví. Jde o první chmelářskou krajinu na světě, která získala tento status.

O zápisu na Seznam světového dědictví UNESCO rozhodl Výbor pro světové dědictví v Rijádu v Saúdské Arábii. Pro Českou republiku jde o 17. zápis na tento Seznam. „Gratulují Žatci za tento úspěch. Mám nesmírnou radost, že se povedlo

něco tak velkého. Odjakživa považují Žatec a zdejší krajinu chmele za skvost. Jsem moc rád, že ode dneška již není jen klenotem lokálním a národním, ale i světovým.“ uvedl hejtman Jan Schiller.



Žatec o zápis na prestižní Seznam usiloval od roku 2007, kdy byl zápis na indikativní seznam, tedy národní soupis lokalit, které mají celosvětový význam i ambici stát se památkou s nejvyšším významem. **(nov)**

**DANIEL**  
REKLAMA & MARKETING

**JE ČAS NA REKLAMNÍ PŘEDMĚTY**

...  
**VRYJTE SE DO PAMĚTI SVÝCH ZÁKAZNÍKŮ A OBCHODNÍCH PARTNERŮ**

WWW.AGENTURADANIEL.CZ

**homér**

**Vydavatel:**

Media Info System, a. s.,  
Bělehradská 360,  
Most 434 01  
IČ: 27864588  
Registrace - MK ČR E 11598,  
ISSN 1212-3978

**Šéfredaktorka:**

Pavlaína Borovská  
(sefredaktor@homerlive.cz)  
tel.: 476 103 978

**Zástupce šéfredaktorky:**

Mgr. Vlasta Šoltysová,  
(soltysova@homerlive.cz)

**Sazba a technická příprava:**

Lukáš Staněk  
(grafik@homerlive.cz)  
tel.: 476 108 412

**Obchodní oddělení, inzerce:**

Lukáš Kotátko  
(inzerce@homerlive.cz)  
tel.: 476 108 410, 737 261 941

**Adresa a telefon redakce:**

Adresa: Bělehradská 360/6,  
434 01 Most,  
e-mail: redakce@homerlive.cz,  
http://www.homerlive.cz,  
fax: 476 100 557.

**Tisk:**

CZECH PRINT CENTER, a. s.  
Praha 10

**Rozšiřuje:**

PNS GROSSO, s. r. o.,  
Mediaprint a Kapa,  
Pressegrosso, s. r. o.,  
A.L.L. production, spol. s r. o.,  
vlastní distribuce.

**Předplatné:**

Informace podává a objednávky přijímá obchodní oddělení.

**Hyundai BAYON.**  
Nové auto pro nové výhledy.  
Již od 379 990 Kč.



Nyní navíc Výkupní bonus 20 000 Kč\*

0,99%  
Nízké splátky s minimálním

Nejvýhodnější Hyundai pojištění a možnosti ručivé společnosti

Sada zimních pneumatik zdarma

Elektronická tankovací karta na 5 let

V SUV Hyundai BAYON se budete dívat na svět z výšky a pocítíte během jízdy větší kontrolu i bezpečí díky vyšší pozici při řízení. Užijete si i pohodlné nastupování, ve své třídě velkorysý prostor pro cestující a zavazadla (411–1 205 l), výkonné motory 1,2i (84 k) či 1,0 T-GDI (100 nebo 120 k), vyspělé asistenční systémy a moderní konektivitu. Již za 379 990 Kč. A nyní navíc s výkupním bonusem 20 000 Kč při platbě v hotovosti i na úvěr.

Autosalon Most s. r. o.  
Nad koridorem 776, 434 01 Most  
tel.: 775 42 40 40, www.hyundai-most.cz

**HYUNDAI**

5 let Záruka

5 let Hyundai Asistace

\* Reprezentativní příklad financování Hyundai Bayon Comfort 1,2i s programem Hyundai Finance: pojišťovací cena 359 990 Kč vč. DPH (po uplatnění výkupního bonusu ve výši 20 000 Kč vč. DPH), výše úvěru 215 994 Kč, přímá platba 40 % (143 996 Kč); pevná úroková sazba 4,99 % p.a., RPSN: 11,41 % p.a.; 1–35. měsíční splátka úvěru bez pojištění 2 353 Kč; 36. poslední nepravidelná splátka bez pojištění 161 996 Kč; měsíční splátka pojištění 934 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 0 Kč; délka úvěru 3 roky; celková částka k uhrazení (jistina, úroky, pojištění, poplatek): 277 975 Kč; pojištění obsahuje havarijní pojištění a povinné ručení (spolučást 10 % min. 10 000 Kč); Platnost nabídky je do 30. 9. 2023 nebo do odvolání. Poskytovatelem úvěrového financování a zadavatelem reklamy na finanční produkt je společnost ESSOX s.r.o. Poskytovatelem pojištění je společnost UNIQA pojišťovna, a.s. Příklad financování je orientační. BAYON – kombinovaná spotřeba 5,2–5,7 l/100 km, emise CO<sub>2</sub> 118–129 g/km.

# KDYŽ VĚK JE JEN ČÍSLO...

**MOST** – Oblastní muzeum a galerie v Mostě zahájilo velmi zajímavou výstavu, kterou tu uspořádala společnost United Energy u příležitosti 80. výročí od zahájení výstavby elektrárny v Komořanech.

Na vernisáž výstavy, která je učena všem, které zajímá energetika a technologie obecně, se přišla podívat téměř stovka hostů, bývalých i současných zaměstnanců, představitelů okolních měst i obchodních partnerů společnosti.

Expozici hned v úvodu ocenil Michal Soukup, kurátor výstavy, pro kterého byla tato vernisáž i jeho poslední akcí v pozici ředitele mosteckého muzea: „Je zajímavá zejména tím, že se jedná o výstavu věnovanou technice, elektrárenství, což je v muzeích celkem neobvyklé, protože specialistů na tyto obory je v muzeích málo. Technické vzdělávání, pochopení všech těchto zařízení, to je klíčová záležitost pro vzdělávání mladé generace a to dnes v tomto vzdělávání strašně chybí. Takže když se na tom může muzeum podílet, je to pocta, obzvláště v případě, že tu výstavu připravují lidé, kteří tomu rozumí, na rozdíl od nás, kteří jsme specialisté především na přírodu a kulturu.“

Na výstavě nazvané „Když věk je jen číslo“ je k vidění 10 panelů s historickými daty, dobové fotografie a zařízení. Návštěvníci také uvidí, jak se elektrárna promítala do výtvarného umění. „Příprava výstavy nám trvala více jak půl roku. Radu exponátů máme zapůjčených od zaměstnanců, kteří si je uschovali jako vzpomínky. Některé poklady jsme ale našli v nevyužívaných budovách v areálu i na šrotišti,“ světuje Miloslava Kučerová, jedna ze dvou autorek výstavy.

„Práce to byla náročná, zároveň ale velmi zajímavá a radostná. Snažili jsme se jít hodně do hloubky, nashromáždily se stovky podkladů a materiálů z archivu, abychom vybrali to nejzajímavější. Shromáždili jsme také historické exponáty, které návštěvníci nikdy ještě neviděli, a to i za vydatné pomoci zaměstnanců současných i bývalých,“ prozradila dále Miloslava Kučerová.

Výstava však není jen o technologii a zařízeních, ale i o lidech. Její součástí je i film Paměť elektrárny – vzpomínky natočené s devíti pracovníky, bývalými zaměstnanci, kteří v teplárně prožili celý svůj profesní život či zažili její počátky. (sol)



Na panelech najdou návštěvníci ty nejzajímavější informace a fakta, které se váží k celé historii komořanské teplárny. Součástí jsou i QR kódy s odkazy a informacemi.



Návštěvníky zaujaly i teplárenské písemnosti, jako jsou například dobové kroniky.



Výstava přilákala stovky zájemců různých generací, kterým má co nabídnout.



Výstava je v muzeu k vidění do 29. listopadu, v úterý až pátek od 12 do 18 a v sobotu a neděli od 10 do 18 hodin.



Krásu Komořan zachycují dobové obrazy.



Autorky výstavy (zleva) Kateřina Táborská a Miloslava Kučerová s generálním ředitelem United Energy Milanem Boháčkem při zahájení výstavy.



Dřevění kuřáčky zhotovení na zakázku u proslulé hračkárny v Nové Vsi v Horách-panáčci Energetici.

## Zeptali jsme se...

Miloslavy Kučerové, jedné z autorek výstavy a tiskové mluvčí United Energy

**Narazila jste při přípravě výstavy, zejména při hledání nejrůznějších předmětů a artefaktů v útrobách elektrárny, na něco, co vás překvapilo?**

„I když tu pracuji řadu let a provázím exkurzemi každoročně nejen studenty, ale i dospělé, a mám tudíž elektrárnu prolezlou skrz naskrz, narazila jsem na místo, o kterém jsem nevěděla a bylo pro mne velkým překvapením. Byly to dva bunkry, z nichž jeden mě doslova uchvátil. Je obrovský, třípatrový a kulatý. Kromě odvětrávání má i vlastní studnu. Uvažovala jsem o tom, že až v muzeu výstava skončí, byla by škoda, aby nebyla k vidění i dál, třeba někde jinde. A právě tohle by bylo pro tento záměr skvělé místo, kde by Paměť elektrárny mohla být umístěna a mohla by se i postupně doplňovat, protože spoustu věcí máme zapůjčených a budeme je muset vrátit...“